KOMAHJA POAUTEJEHN NMPOTUB
KOMAH/bBI JTETEHU




ECcTb MHOXeCTBO BaXHbIX HayYK,
Ho, 4To ecTb BaXkHeM maTeMaTUKN?
OHa Kak ycepAaHbIn nayk
CnneTtaeTt HayKy U NPaKTUKY.
CnneTtaeTt No HUTKe ODUNOHMUKY,
TouykaMu nneTeT ceTb DOTaHUKWY,
[lneTeT OHa ANMEKTPOHMUKY,
[MneTeT u cTpaTernio C TaKTUKOM.
U waxmaTtbl ¢ Hen, n cpaHTacTUKa,
HewnnoH u gpyras nnacrtuka.
EcTb mMmaTemaTuka B nioruke,
EcTb B rase, B ygape MOJIHUMW.
Bcero Bpsag num HaMm BCE 1 Be3ae

nepeyvyecTb,

Be3ne 1 Bo BCéM MaTeMaTUKa eCTb!




Oprasn3alMOHHbIA MOMEHT




HUHCTPYKTAXK KANMTAHOB

A O ® A NONL

1. NpaBo oTBeTa Ha BONPOC eCTb TONMILKO Yy KanutaHa
UNn y Toro YyenoBeka, KOTOpPOro oH HasHa4aer.

2. 3a BbIKPUKM OTBETa C KOMaHAbl CHUMAaETCH
wrpadHoe o4ko (churypa).

3. o npocbLOe KanuTaHa B KOMaHAe MOXHO
NPoOu3BeCTN 3aMeHy Urpoka (ecsim npuunHa
yBa>kuTeJsibHas).



1.

bonenblWMKN BHUMATENBHO
cnepsaT 3a XoAOM UTPbI U
noanepxmBarOT CBOKO KOMaHAY.

Ecnun 06e komaHaobl HEe ganyT
BepHbIN OTBET Ha BOMNpPOC, ero
MOryT AaTb OonenbLyUKN U
NMPUHECTN CBOEU KOMaHAe
AOMNMOJNIHUTEeNbHOE O4KO.

B cnyyae HapyweHuUs
AUCUUNINHBbI bonenbLiuKaMu,
KOMaHAbl, 32 KOTOPYI OHU
boneroT, OyaeT CHATO wWTpadgpHoe
OYKO.




@ Pa3muHKa.

@ Kt0 ObICcTpeEe?
@ CaMbIn YMHbIN.
@ My3biKanbHbIU TYPHUP.
@ Ouymernble py4Ku.

@ lNoaBeneHue NTOros.



PA3MIHKA

OKPYXHOCTb
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Codbsa KoBaneBckas



PA3MIHKA

rpe4yecKum MoOHax —
Makcum [naHyn




PA3MIHKA

NeoHT™UN PDUNMMOHOBUY
MarHuukuu




Kak Ha3bIiBaeTcs pycckas mepa
ONTVUHBbI, CBAA3aHHAasA € NaaoHbIO?
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QAN ﬁ

15 MUHYT




PA3MIHKA

10 Koneek
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rPUBEHHUK




Em.  PABMUHKA

NOJIMHOM




PA3MIHKA

A B paBHOCTOPOHHEM
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MY3BIKAJBHBIU TYPHUP




U3 Bcex ¢ouryp, 4To 3apadbotanu
KOMaHAbl BO Bpems 004,
Heob6xoaumMo COCTaBUTb

MaTeMaTU4YeCKyH annnukauuio

Ha Temy:
«MopTpeT Hawero KanntaHa.
Ecnu He xBaTuUT puryp, TO

S 3afileMeHTOB MOXXHO AopucoBaTb
MapKepoMm.




BeiurpeiBaer Ta KOMaHIay Y KOTOPOU HA
anIJIMKanuu 00JIblle IeoMeTPUYECKHUX

(hUryp.




MOJIBEJEHUE

O UTOIoB O Q‘A“
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